
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

Στο πλαίσιο του Κέντρου Επαγγελματικής Κατάρτισης του Πανεπιστημίου Θεσσαλίας, θα υλοποιηθεί πρόγραμμα με 

τίτλο «Αναγνωστικές δυσκολίες - Ειδική Αγωγή: Εξειδικευμένη Πιστοποίηση σε Εκπαιδευτικό Πρόγραμμα 3 

ενοτήτων».  

Ένας σημαντικός αριθμός μαθητών αντιμετωπίζει δυσκολίες στην ανάπτυξη των δεξιοτήτων γραπτού λόγου. Οι 

μαθητές αυτοί χρειάζονται αποτελεσματικές μεθόδους, τρόπους και στρατηγικές για να κατακτήσουν την 

ανάγνωση. Σκοπός του προγράμματος αυτού είναι η κατάρτιση, ή επικαιροποίηση των γνώσεων των 

συμμετεχόντων/ουσών σχετικά με την ανάγνωση, τις αναγνωστικές δυσκολίες, και την αντιμετώπισή τους με βάση 

αποτελεσματικές στρατηγικές διδασκαλίας και διδακτικό πακέτο παρέμβασης. 

Το πρόγραμμα είναι ετήσιο, 500 ωρών, αποκλειστικά εξ αποστάσεως και στηρίζεται σε βιντεομαθήματα.  

Απευθύνεται σε α) ειδικούς παιδαγωγούς, β) εκπαιδευτικούς πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης, γ) 

λογοθεραπευτές, δ) ψυχολόγους  ε) κοινωνικούς λειτουργούς, στ) φοιτητές των αντίστοιχων Τμημάτων και σε ζ) 

γονείς που ενδιαφέρονται για τις αναγνωστικές δυσκολίες και τις μαθησιακές δυσκολίες για προσωπικούς λόγους 

και για να αποκτήσουν νέες δεξιότητες ειδικής αγωγής και διδακτικής μεθοδολογίας. 

Στους/ις συμμετέχοντες/ουσες σε αυτό το πρόγραμμα, θα χορηγηθούν: 

 (α) Πιστοποιητικό επιμόρφωσης 500 ωρών 

(β) Εξειδικευμένη πιστοποίηση χρήσης διδακτικού πακέτου παρέμβασης για τις αναγνωστικές δυσκολίες 

(γ) Διδακτικό πακέτο (φυσικό υλικό αναπτυγμένο σε πολλές εκατοντάδες σελίδες) παρέμβασης για τις 

αναγνωστικές δυσκολίες 

(δ) Επιστημονικό εγχειρίδιο «Η ανάγνωση χθες, σήμερα, αύριο: από τις θεωρητικές προσεγγίσεις στη διδακτική 

πράξη και παρέμβαση» 

Αιτήσεις γίνονται δεκτές από 29/4/2015 έως 1/6/2015. 

Για περισσότερες πληροφορίες και αιτήσεις οι ενδιαφερόμενοι/ες καλούνται να επισκεφτούν την ιστοσελίδα ΚΕΚ 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας ή μπορούν και να επικοινωνούν με την Γραμματεία του ΚΕΚ ΠΘ τηλ. Επικοινωνίας 

2421006367 ή με την επιστημονικώς υπεύθυνη του προγράμματος Δρ. Σωτηρία Τζιβινίκου sotitzivi@uth.gr. 

Ο Διευθυντής του Κ.Ε.Κ. Η Επιστημονικώς Υπεύθυνη του Προγράμματος 
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